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Составитель: 

Ожегова Н.Г. -   педагог дополнительного образования государственного образовательного учреждения дополнительного образования детей эколого-биологический центр Кировской области

Разработка игры «Веселое путешествие» предназначена для учителей, педагогов дополнительного образования, методистов в помощь в проведении дополнительных занятий с детьми младшего школьного возраста. 

Цель: Формировать убеждение о пользе здорового образа жизни и здоровье как самой главной ценности
Задачи: 

· Воспитание бережного отношения к своему здоровью

· Расширение кругозора детей в вопросах экологии

· Развитие творческого воображения

Участники: команды по 8-10 человек

Возраст: младший школьный

Продолжительность: 1 час
Оборудование: плакаты с указанием станций, спилы дерева, дротики и мишень.

Ход мероприятия:

Команды получают маршрутные карты, на которых указан маршрут следования по станциям ( у каждой команды разный).

В конкурсах за каждый правильный ответ команды будут получать карточки  с соответствующим числом «км» ( «1км», «2 км» и т.д.). В конце подведем итог. Команда, «прошедшая» больше «километров» и будет победительницей.

Станция «Туристская»
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Нужно собираться в поход. А что бы вы взяли с собой? Сейчас мы это узнаем.

(Команда отгадывает загадки и получает за правильный ответ  карточки «1км»)

	1. Он в походе всем нам нужен,

Он с кострами очень дружен,

Можно в нем уху сварить,

Чай душистый вскипятить.

(Котелок)

	2. В деревянном домике

Проживают гномики.

Уж такие добряки-

Раздают всем огоньки.

(Спички) 

	3. Я маленький, да       удаленький,

      Стоит на меня взглянуть, 

      И тот час узнаешь путь.

          ( компас)


	4.    Два ремня висят на мне,

        Есть карманы на спине.

        Коль в поход идешь со мной,

        Я повисну за спиной.

         (Рюкзак)


	5. Я горячее храню,

Я холодное храню,

Я и печь, и холодильник

Вам в походе сохраню.

       ( термос)


	6. Длиннохвостая лошадка

      Привезла нам каши     сладкой.

      Ждет лошадка у ворот –

      Открывай пошире рот.

                (ложка)



	7. Отгадать легко и быстро:

Мягкий, пышный и душистый.

Он и черный, он и белый,

Он бывает подгорелый.

           (хлеб)


	8. Этот глаз- особый глаз,

Быстро взглянет он на вас,

И появится на свет

Самый точный ваш портрет.

                             (фотоаппарат)


Станция «Сказочная»
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Вопросы:
1.Чем Малыш вылечил Карлсона?

2.Что болело у Ильи Муромца?

3.От чего заснула Спящая красавица?

4. Какие правила гигиены нарушила Маша в сказке «Три медведя»?

5.В какой сказке умерла царевна из-за отравленного яблока?

6. Куда попали осколки льда Каю в сказке «Снежная королева»?

7. В кого превратился один из героев сказки после того, как выпил грязной воды?

8.От чего заснули Жар-птицы в сказке «Конек-горбунок»?

9.В какой сказке один из героев был слепым, а другой хромым?

Станция «Зеленая аптека»
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Найди соответствие

	1.Какой цветок лечит сердце?
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	2.Какое растение богато витамином С?
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	3.Какое лекарственное растение используют  для лечения ссадин и ран?                  
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	4.Какое лекарственное растение определяют даже слепые?
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	5.Какое лекарственное растение используют для лечения простуды?
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                                                                                                 Станция «Птичий базар»
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Задание «Подскажи словечко»

1.В лесу ночном кукует птица, она назвать себя боится ку-ку, ку-ку, не спит опушка, а птицу эту звать… (кукушка)

2.Нам в хозяйстве помогает и охотно заселяет деревянный свой дворец темно-бронзовый …(скворец)
3.На скале он строит дом. Разве жить не страшно в нем? Хоть кругом и красота, но такая высота. Нет, хозяин не боится со скалы крутой свалиться. Два могучие крылау хозяина… (орла)

4.На одной ноге стоит, в воду пристально глядит. Тычет клювом наугад - ищет в речке лягушат. На носу повисла капля. Узнаешь? Ведь это…(цапля)
5.В лесу под щебет, звон и свист стучит лесной телеграфист: «Здорово, дрозд, приятель!» И ставит подпись…(дятел)
Загадки про зимующих птиц.

	По ночам летает на охоту,

Днем не видит, да и спать охота. (Сова)                                          


	Птица эта пестровата

За ворону бы сошла

С тем отличием, ребята,

Что с боков она бела. (Сорока)

	Говорят, они воришки,

Эти серые малышки.

И шумливы и драчливы,

Все щебечут: чьи вы, чьи вы. (Воробьи)
	Стойкий, стужам не подвластный,

Песней славит он зарю.

Знать не даром галстук красный

Дан с рожденья …(Снегирю)

	Сероваты грудь и шея

У нее и голова,

Хвост и крылья почернее

Вот крикунья какова. (Ворона)
	Ты с модницей этой,

Конечно, знаком:

Вертушке на месте никак не сидится-

Все хвастает

Синим своим сюртуком

И шапочкой синей гордится… (Синица)


Трудно птицам зимовать,

Надо птицам помогать!

Со двора я притащил

Досочку еловую,

Вместе с папой смастерил

Птичкину столовую.

Прилетают птицы в сад,

Посидят, поговорят,

Им бояться нечего:

Пусть мороз трещит сердито,

Им столовая открыта
От зари до вечера.

Станция «Метеорологическая»
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Ребята, а кто знает, что такое барометр? Прибор для измерения атмосферного давления. А при изменении давления меняется погода, т.е.можно сказать, что барометр используется для наблюдения за изменениями погоды. Довольно часто по поведению животных и растений можно предсказать погоду. Умеете ли вы это делать? Какая будет погода?

· Муравьи закрывают ходы в муравейнике ( к дождю)

· Обильная роса по утрам (днем будет хорошая погода)

· Птицы купаются в пыли (будет жарко)

· Ласточки летают низко над землей (к дождю)

· Идет дождь и на лужах пузыри (дождь будет идти долго)

· Белая кувшинка закрылась днем ( к плохой погоде, дождю)

Станция «Спортивная»
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Бег по кочкам.

По команде ребята бегут по кочкам, которые обозначены кругами или разложить спилы дерева. Круги располагаются на расстоянии 80-100 см. Игроки штрафуются, если наступят на границу круга или за его пределы.
Попади в цель. 

Попасть дротиком в цель. 

Подведение итогов.

Чаепитие.
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